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EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Organizacja rob6t zwigzanych z budow3 i utrzymaniem droég kolejowych
Oznaczenie kwalifikacji: BD.23

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

BD.23-5G-20.01

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

[a] | [8] | [] | [E]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

B 5| Q|

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

CINERNCEN |

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.
Tablica 5. Standardy konstrukcyjne nawierzchni dla torow klasy 4*
Rozstaw Typ GIB0SE
Wariant Szyny Typ podktadow podkiaddéw | przytwierdzenia warstwy.
[m] szyn podsypki
[m]
PS-83 0,80 SB
S49(49E1) INBK7 PBS 1 0,80
4.1 reprofilowane ki. Il | INBK8 0,25
lub regenerowane INBK 3 0,70 K
INBK 4 0,60
S49(49E1) 111/B 11/0 miekkie
4.2 reprofilowane kl. lll | nowe lub 0,80 K 0,20
lub regenerowane regenerowane
S49(49E1) IV/O miekkie
4.3 reprofilowane kl. [ll | nowe lub 0,70 K 0,20
lub regenerowane regenerowane
SA9(49E1) 111/B 11//0 miekkie
4.4 reprofilowane kl. [ll | nowe lub 0,60 K 0,20
lub regenerowane regenerowane

*Zalgcznik nr 2 do Instrukcji kolejowej Id-1

Korzystajac z zamieszczonej tablicy, okresl rozstaw podktadéw w wariancie 4.2.

A,
B.
C.
D.

Zadanie 2.

0,60 m
0.65m
0,70 m
0,80 m

Na rysunku litera e oznaczono

ocawp

Zadanie 3.

szerokosc¢ lawy torowiska. :
glebokos¢ rowu bocznego. |
grubos¢ warstwy podsypki. :

;8 .

N

hlg

v
a lw]

®

grubos¢ warstwy ochronne;j.

A\

/
.l'/
Warstwa ochronna

Do potaczenia szyn z 30 podktadami nalezy uzy¢ podktadek zebrowych migdzyziaczowych w liczbie

A.

B
C.
D

30 szt,
60 szt.
90 szt.
120 szt,
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Zadanie 4.
Tlos¢ szyn kolejowych niezbednych do budowy toru kolejowego przedmiaruje si¢ w
At
B. m
C. m?
D. szt
Zadanie 5.

W celu doktadnego i bezposredniego zbadania cech mechanicznych gruntu nalezy pobrac jego probke o

A. naturalnej wilgotnosci (NW)

B. naturalnym uziarnieniu (NU)

C. nienaruszonej strukturze (NNS)
D. nienaruszonej wilgotnosci (NNW)

Zadanie 6.

Podczas naprawy gltownej toru kolejowego, wymieniajac cale przesta torowe, nalezy zastosowac technologie

A. potokows.
B. termiczna.
C. przestowa.
D. bezprzestowa.

Zadanie 7.

Do wykonania zlgcza wiszacego szyn nalezy wykorzystac

A. $ruby stopowe.

B. tapki sprezyste.

C. tubki czterootworowe,
D. tubki szeSciootworowe.

Zadanie 8.

W celu zwigkszenia nosnosci podtorza w gruntach spoistych do jego budowy nalezy zastosowac

A. piasek.
B. popiol.
C. korund.
D. klinkier.
Zadanie 9,

Rozprowadzajac thuczen w okienkach mi¢dzypodktadowych, nalezy zastosowacé

A. profilarke thucznia.

B. podbijarke thucznia.

C. profilomierz torowiska.
D. stabilizator dynamiczny.
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Zadanie 10,

Ktora z wymienionych napraw nawierzchni kolejowej jest zakresem naprawy biezacej?

A. Dokrecanie zlgczek.

B. Ciagta wymiana podktadow.

C. Pojedyncza wymiana podkladow.
D. Wymiana kompletu podrozjezdnic,

Zadanie 11.

Do transportu szyn dtugich nalezy zastosowac

A. suwnice SBT 56.
B. wozek motorowy.
C. zuraw uktadkowy.
D. wagon platforme.

Zadanie 12.
Do uktadania podsypki z thucznia nalezy wykorzystac

A. suwniceg portalows.

B. zgarniarke tlucznia.

C. koparke podsigbierng.
D. wagon hopper-dozator.

Zadanie 13.

istniejaca linia terenu

\J

3,00 -J|' B=6,40 L, 300

e

wymiary na rysunku w [m]

Oblicz objetos¢ wykopanego gruntu podczas wykonania 100 m przekopu o przekroju jak na rysunku,
pomijajgc wykonanie rowow bocznych.

A, 1920m3
B. 2440m?
C. 2820m?
D. 4240 m?
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Zadanie 14.

Przy zastosowaniu niwelacji ze $rodka, oblicz roznice wysokosci terenu, jesli odczyt na tacie A wynosi
1 650 mm, a natacie B 1 720 mm,

A, Scm
B. 7cm
C. 10cm
D. 12cm

Zadanie 15.

Tabela. Poszerzenie rozstawu toru w lukach [mm]

W przypadku przechytki toru zewnetrznego wiekszej
Promien od przechytki w torze wewnetrznym W pozostatych przypadkach
tuku R na szlaku w torach gtéwnych na stacjach
[m] dla linii kolejowych o predkosci v [km/h]
v<100 100<v<160 | v>160 v<100 100<v<160 v>160 | v<100 | 100<v<160 | v>160
4000 45 90 140 30 50 80 20 20 40
3 500 45 100 150 35 60 100 20 20 40
3 000 60 110 160 40 70 110 25 25 50
2 000 90 170 250 65 100 130 35 35 70

Korzystajac z danych zawartych w tabeli, okresl poszerzenie rozstawu toréw w tukach R =3 000 m na szlaku
dla linii kolejowych o predkosci v =120 km/h.

A, 90 mm
B. 100 mm
C. 110 mm
D. 170 mm

Zadanie 16.

W celu kontroli wykonania nasypu drogi kolejowej nalezy przeprowadzi¢ badanie nosnosci podloza za

pomoca
A.  plyty sztywnej.
B. swidra talerzowego.
C. wagonu pomiarowego.
D. wiertnicy mechaniczne;j.
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Zadanie 17,

Materialy nawierzchniowe dla toru bezstykowego z przytwierdzeniem K z szyn UIC 60
na podkladach strunobetonowych

Naktady na 1 km Tablica 0104 (fragment)
llosé dla
WYSZCZEGOLNIENIE Jednostka miary poszczegOlnych
Lp. . wariantow
Symbole Rodzaj materiatow Oznaczt-fome 3.1/K
eto cyfrowe | literowe
a b c d e 01
20 | 1102020 | Szyny UIC60 034 t 120,680
21 | 2133200 | Podktady strunobetonowe 020 szt. 1334
22 | 1130816 | Podktadki zebrowe miedzyztagczowe PS 60 020 szt. 2672
23 | 1132802 | Wkrety do podktadéw strunobetonowych 42R 020 szt. 5379
24 | 1134221 | Pierscienie spreiyste 2-zwojowe Pds 25a 020 szt. 5389
25 | 1169102 | Przekfadki polietylenowe pod podkiadki zebrowe 020 szt. 2103
26 | 1130242 | tapkitpa2 020 szt. 5345
27 | 1134241 | Pierscienie sprezyste 3-zwojowe Pds 25b 020 szt. 5389
28 | 1132202 | Sruby stopowe M 22x72 z nakretkami 020 szt. 5379
29 | 1569124 | Przektadki podszynowe polietylenowe B-60 020 szt. 2695
Masa ztaczek 034 t 26,639

Na podstawie fragmentu tablicy 0104 z KNR-W 2-37, oblicz potrzebna liczbe pierscieni sprezystych
2-zwojowych Pds 25a do budowy 500 m toru bezstykowego.

A, 1336 szt.
B. 2694 szt.
C. 2695 szt,
D. 5389 szt.
Zadanie 18.

Ile podktadow strunobetonowych INBK pozostato z 2 500 szt. podczas wykonywania nawierzchni kolejowe;j
o dhugosci 1,5 km, jesli na 1 km toru nalezy wykorzysta¢ 1 538 sztuk?

A. 109 szt.
B. 125 szt.
C. 162 szt.
D. 193 szt.
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Zadanie 19.

Tabela 1. Okreslenie cyklu dozorowania*

Kryteria Cykl dozorowania
Klasa Pozostate tory Tory czasowo
Kategoria ) , Tory szlakowe oraz giéwne stacyjne (gtowne, wytaczone
) . intensywnosc . .
uzytkowania ) Il zasadnicze dodatkowe, z eksploatacji
i obcigzenia .
boczne) lub zamkniete
iniincln:mpr:?sfci o int;r?sd\.:lnos'ci jak w torach
KTU-1 KIO-1 ywne c bl gléwnych
obcigzenia obcigzenia sasadniczveh
<80 80<I<160 o L
6 miesiecy
KTU-2 KIO-2 7 dni
KTU-3 KIO-3 5 dni 7 dni
KTU-4 KIO-4 2 razy w tygodniu

*Instrukcja kolejowa Id-7
Korzystajac z tabeli, odczytaj cykl dozorowania torow szlakowych przy kategorii uzytkowania KTU-3.

A, 5dni.
B. 7 dni.
C. 10 dni.
D. 14 dni.
Zadanie 20,
Pomiar przechylki toru metodg bezposrednig nalezy wykonywac przy pomocy
falistomierza,
profilomierza.

wagonu pomiarowego.
toromierza uniwersalnego.

Snwp>

Strona 7 z 14



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 21.

Tabela 2. Wartosci dopuszczalnych odchylek podstawowych parametréow polozenia toru
zapewniajacych spokojnosé jazdy (dla pomiaréow recznych)*

Rédznica Rozmca‘ . |Rdznice strzat. Roéznice Réznice niwelety | Rdinica luzu
., : . | wwysokosci s R ,
Predkos$¢ | w nominalnej otozenia na cieciwie w poziomie od od znakéw w stykach:
[km/h] |szerokoscitoru ptokéw 10m znakow regulagji regulacji max./min.
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
200 nie prowadzi sie recznych pomiaréw w celach diagnostycznych
180 nie prowadzi sie recznych pomiaréw w celach diagnostycznych
160 +6, -4 8 8 10 10 -
140 +8, -5 12 9 10 10 -
120 +9, -7 12 10 10 10 -
100 +10, -7 15 12 15 15 4
80 +10, -8 20 14 15 15 4
70 +12, -8 20 15 15 15 5
60 +15, -8 25 16 15 15 5
50 +17,-8 25 17 15 15 5
40 +20, -9 25 18 20 20 5
30 +25, -9 25 20 30 30 5
20 +35, -10 25 25 35 35 5

*Zalgcznik nr 1a do Instrukcji kolejowej Id-14
Korzystajac z danych zawartych w tabeli wskaz prawidtowa wartos¢ szerokosci toru dla predkosci 100 km/h
przy pomiarach recznych.

A, 1425 mm
B. 1427 mm
C. 1442 mm
D. 1446 mm
Zadanie 22,

Pomiar i obserwacj¢ miejsc podatnych na pelzanie tokow szynowych w torze bezstykowym nalezy
przeprowadzi¢ przy zastosowaniu metody

A. punktow statych.

B. punktéw posrednich.
C. malej mechanizacji.

D. pelej mechanizaciji.

Zadanie 23.

Wartos¢ pelzania szyn nalezy podawac w

A. metrach.

B. kilometrach.
C. milimetrach,
D. centymetrach.
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Zadanie 24.

kolor czerwany

~—
/

Rysunek przedstawia oznakowanie wady

A. ciagtej kwalifikujacej szyn¢ do wymiany.

B. ciaglej kwalifikujacej szyne do obserwacji.

C. odlugosci <10 em kwalifikujacej szyng do wymiany.
D. o dlugosci <10 cm kwalifikujacej szyne do obserwacji.

Zadanie 25.

Worki podsypkowe nalezy zaliczy¢ do uszkodzenia

A. skarp.
B. drenazy.
C. podtorza.

D. odwodnienia.

Zadanie 26.

Do oznaczenia miejsca, w ktorym z jakichkolwiek powodoéw konieczne jest zatrzymanie pociggu, nalezy

ustawic
A. sygnal DI
B. sygnal 72
C. wskaznik W7
D. wskaznik W6
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Zadanie 27.

Schemat wyznaczenia warunkéw widocznosci

/
o drogi

L

o$ toru kolejowego

—
ik A kierunek jazdy pociggu

jazdy
pojazdu ) ] )
drogowego EBP - trojkat widocznosci z 20m
CDP - tréjkat widocznosci z 10m

ADP - tréjkat widocznosci 2 5m

Obliczenie dfugosci odcinkéw widocznosci

Jeden tor Dwa tory
L=5,5 Vmax L= [5,5 + 0,25d] Vimax
L1= 3,6 Vimax L1= (3,6 + 0,07d) Vmax

Vmax — maksymalna predkos¢ pojazdéw szynowych na danej linii kolejowej [km/h]
d — szerokos¢ miedzytorza [m]

Zgodnie z oznaczeniami podanymi na rysunku oraz wzorami z tabeli oblicz dlugos¢ odcinka widocznosci
czota pojazdu szynowego z drogi, z odleglosci 10 m od skrajnej szyny dla jednego toru i predkosci max.
80 km/h.

A, 288 m
B. 360m
C. 440m
D. 660m
Zadanie 28,

Naprawa ostateczna peknigtej szyny w torze bezstykowym w temperaturze nizszej od temperatury neutralne;
wymaga zastosowania

A. srub stopowych.

B. srub tubkowych.

C. Sciagow szynowych.
D. naprezaczy szynowych.

Zadanie 29.
Ktora technologia wykonania drog kolejowych polega na taczeniu przesel za pomoca tubkow?

A. Potokowa.

B. Przestowa.

C. Bezstykowa.
D. Bezprzgstowa.
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Zadanie 30.
Fragment zapisow w Ksigzce kontroli stanu toru

Data badania 20.04.2018
szyny
Rodzaj toru [TB]
Typ [UIC60]
podkiady
Typ [BET/PS-94]
Rozstaw [600]
Rok produkcji [2010]
Ocena uszkodzen [UM]

Korzystajagc z fragmentu zapisow w Ksigzce kontroli stanu toru okresl, jaki tor byl objety badaniem
technicznym.

A. Przestowy na podktadach betonowych.
B. Przestowy na podktadach drewnianych.
C. Bezstykowy na podkladach betonowych.
D. Bezstykowy na podkladach drewnianych.

Zadanie 31.

Ktory zapis okresla naprawe biezaca?
A. Wymiana czgsci rozjazdowych.
B. Wymiana przgstowa nawierzchni.

C. Wzmacnianie podloza przez iniektowanie.
D. Wzmacnianie skarp torowiska przez obsianie.

Zadanie 32.

Prawidlowy proces stabilizacji mechanicznej gruntéw w podtorzu polega na jego wlasciwym zageszczeniu
przy

A. optymalnej wilgotnosci gruntu.

B. minimalnym wskazniku piaskowym.

C. jednofrakcyjnych mieszankach gruntu.

D. maksymalnych warstwach zageszczanych.
Zadanie 33.
Grunt wysadzinowy w podtorzu nalezy zamieni¢ na

A. pyL

B. il pylasty.

C. pospotke.

D. gline zwiezlg.
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Zadanie 34,
Do swobodnego i bezpiecznego obracania szyny wokot jej osi podhuznej na sktadowiskach oraz wagonach

przy zatadunku i wyladunku nalezy zastosowac

A. trawers.

B. =zakretarke.
C. podnosnik,
D. kantownice.

Zadanie 35.

Do ciaglej wymiany szyn i podktadow toru bezstykowego nalezy zastosowac

A. kombajn torowy.
B. zuraw uktadkowy.
C. przeciggarke szyn.
D. wagon pomiarowy.

Zadanie 36.
Do przeprowadzenia prac stabilizacyjnych podtorza nalezy zastosowac

A. podbijarke torowa.

B. frezarko-mieszarke.
C. oczyszczarke thucznia.
D. koparke dwudrogowa.

Zadanie 37.

Harmonogram pracy sprzetu i maszyn podczas naprawy glownej nawierzchni (fragment)

Kolejny dzien robdt

Lp. Rodzaj sprzetu i maszyn

1 2 3 4 5 6 7 8
1. | Wdzek motorowy WM-15 X X X X X
2. | Wagony platformy X X X X X X
3 Suwnice SBT-5B i sktad zrywkowo-uktadkowy X X X X
4. | Spycharka do 110 kW X X
5. | Lokomotywa spalinowa X X
6. | Zgarniarka ttucznia X

Korzystajac z fragmentu harmonogramu pracy sprzetu i maszyn podczas naprawy glownej nawierzchni
okresl liczbe dni pracy dla lokomotywy spalinowe;j.

A. 1 dzien.
B. 2 dni.
C. 4 dni.
D. 5 dni.
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Zadanie 38.
Tabela 12. Sposoby zabezpieczenia miejsca robot (fragment)*
Lp. | Rodzaj wykonywanych robot Sposob zabezplef:zema Missea Uwagi
robét
(. | (.) (...) (...)
na liniach zelektryfikowanych roboty
) . tor zamkniety; sygnat D1"Stg;j" prowadzi¢ zgodnie z instrukcjg
3. Wymiana pojedynczych szyn zgodnie z Instrukcjg le-1(E-1) regulujgcg sprawy bezpieczenstwa
pracy przy siecitrakcyjnej i w jej poblizu
wymiane pojedynczych wkretéw, srub,
4, Wymiana ztaczek szynowych sygnalista fapek i pierscieni moze wykonywac
monter nawierzchni,
(.) |(.) (..) (..)
7 Uzupetnienie podsypki tor zamkniety; sygnat D1"Stéj" obowigzek posiadania przeszkolenia
' sposobem zmechanizowanym | zgodnie z Instrukcjg le-1(E-1) z obstugi wagondw samowytadowczych
(..) |(.) (..) (...)
Ciggta wymiana szyn na liniach zelektryfikowanych roboty
13 prowadzi¢ zgodnie z instrukcjg
' iety; "Stoj" regulujgca sprawy bezpieczenst
b) w czasie wymiany tor zamknlqty, syg.nai D1"Stoj egulujaca s_p _wy e .ple. : en_s. .wa )
zgodnie z Instrukcjg le-1(E-1) pracy przy siecitrakcyjnej i w jej poblizu
(.) [(.) (..) (...)

*Instrukcja kolejowa Id-1

Korzystajagc z zamieszczonej tabeli okresl, dla ktorego rodzaju wykonywanych robot nalezy ustawic

sygnaliste.
A. Wymiana pojedynczych szyn.
B. Wymiana zlaczek szynowych.
C. Ciagla wymiana szyn, w czasie wymiany.
D.

Uzupetnianie podsypki sposobem zmechanizowanym.
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Zadanie 39.

Tabela 8. Sprawdzenie rob6t pomiarowych*
Uwaga: Zaleca si¢ objecie pomiarami sprawdzajqcymi rowniez innych punktow charakterystyeznych (wg umowy)

PR . ; Odchytki .
Lp. Wyszczegolnienie Sposdb kontroli dopuszczalne Uwagi
1 2 3 4 5

Potoienie osi podtorza
1. | (ostona budowlano-
montazowa)

Pomiar na wszystkich
zatamaniach pionowych

i poziomych oraz co 100 m na
prostych

w planie £10 cm
w profilu £1 cm

Potozenie roboczych
2. | punktéw
wysokosciowych

Niwelatorem na catej diugosci
odcinka co ok. 200 m (siec¢
kwadratéw) i obok kazdego
obiektu inzynierskiego

+5cm

Repery powinny by¢
zabezpieczone przed

zniszczeniem w czasie robot

i oznaczone trwatg farbg

Wyznaczenie
3. | obiektéw (w tym
réwniez odwodnier)

Niwelatorem i tasma na
kazdym obiekcie

w planie £10 cm
w profilu £1 cm

Wyznaczenie nasypow
i przekopdw

Tasmgiszablonem

Z poziomnicg, co hajmniej

w 10 miejscach na kazdym
kilometrze, w miejscach zmian
konstrukcyjnych, w miejscach
budzgcych watpliwosci

+10cm

Krawedzie podstaw nasypéw

i przypor oraz zewnetrzne
krawedzie przekopow
powinny by¢ oznaczone
w sposdb trwaty palikami
w odstepach max. 50 m

*Instrukcja kolejowa Id-3
Korzystajac z danych zawartych w tabeli okresl dopuszczalne odchytki potozenia roboczych punktow

wysokosciowych.
A, Zlem
B. +£5cm
C. £7cm
D. £10cm
Zadanie 40.
Zalecane dlugosci przesla (ciagu) oraz odstepy pomiedzy kolejnymi przestami, dla ré6znych rodzajow
zaslon®
Rodzaj zastony odsnieinej Diugosé
przesta (ciggu) odstepu
Zywoptoty 100 m 3m
ptotki drewniane 6 m (max 100 m) 2m(3 m)
siatka z tworzywa sztucznego min 20 m 3m

*Instrukcja kolejowa Ir-17
Korzystajac z fragmentu instrukcji o zapewnieniu sprawnos$ci kolei w zimie, okre$l dtugo$¢ odstepu przy
zastonie od$nieznej z siatki z tworzywa sztucznego

A, 3m
B 6 m
C. 20m
D. 100m
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